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PREDGOVOR

Udžbenik Metodika nastave tehničkog i informatičkog obrazovanja, name-
njen je studentima osnovnih i master studija na smeru Profesor tehnike i in-
formatike na Tehničkom fakultetu “Mihajlo Pupin” u Zrenjaninu, kao i studenti-
ma edukacijskih fakulteta koji se pripremaju za budući nastavnički poziv. Pored 
toga, udžbenik Metodika nastave tehničkog i informatičkog obrazovanja na-
menjen je svim nastavnicima  koji se bave vaspitanjem i obrazovanjem mladih 
i odraslih, koji žele da unaprede pedagoško-psihološka znanja i bolje razumeju 
procese u nastavi i  svoje uloge u njima, kako bi im olakšao rad i snalaženje u 
nastavnom procesu koji od njih traži savremeno društvo.
Česte izmene zakona i mnogobrojni projekti usmereni na reformisanje našeg 
školskog sistema gube iz vida da se na svim nivoima tog sistema nalazi znača-
jan broj nastavnika koji u toku osnovnih studija nisu stekli osnovno odgovara-
juće psihloško, pedagoško-didaktičko i metodičko obrazovanje.
Evidentna je naročita zanemarenost praktične komponente metodičkog os-
posobljavanja nastavnika. Otuda tendencije razvoja našeg školskog, posebno 
nastavnog sistema treba da se odnose ne samo na sadržaje obrazovanja već i 
na načine poučavanja i učenja. To je odavno uočio reformator našeg jezika Vuk 
St. Karadžić ukazujući da „nije znanje samo znanje znati, već je i znanje – zna-
nje dati“.
Po oceni autora ovaj problem je naročito izražen u srednjim školama i na fakul-
tetima na kojima radi veliki broj visoko stručnih nastavnika bez elementarnog 
metodičkog obrazovanja. Sve ovo bitno umanjuje vaspitno obrazovne efekte 
nastave, posebno u fazama pripremanja , planiranja i evaluacije nastave.
Želja autora je da ovim udžbenikom pruži skroman prilog metodičkoj edukaciji 
nastavnika tehnike i informatike kako bi u svom radu ostvarivali ne samo kogni-
tivne već i afektivne i psihomotoričke zadatke nastave.
Pojava ovog udžbenika vezana je za bogato višegodišnje teorijsko i praktično 
iskustvo autora, stečeno radom u ulogama nastavnika, profesora, autora broj-
nih naučnih, stručnih radova i dela. 

AUTORI
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